“Atrévanse a hacer lo que quieran para su vida”
Mensaje de candidata a miss y scout de Panamá compartió con Daniela y Valentina en “Sin Pañolín” por Instagram Live.  
Brigitte Aversa conversó con Patioscout. Nos contó de sus años en el Movimiento, del grupo 11, cómo lidera la patrulla Leopardo y lo que la mantiene motivada este tiempo de pandemia: el concurso de belleza “Miss Teen” en su país.
Dijo que es primera vez que participa en este tipo de certámenes, pese a que ya hace un tiempo integra una escuela de modelaje, que le ha permitido aprender de pasarela, oratoria y compartir con nuevas amistades en ese ambiente tan competitivo.
La scout de Panamá señaló que este tiempo en clases le ha servido para hablar frente al público y desarrollar su personalidad, características esenciales en este tipo de concursos, además de la belleza física.
Durante los últimos meses en Panamá ha podido salir y cumplir la agenda de candidata, siempre tomando en cuenta los protocolos sanitarios, mascarilla y la distancia social para evitar contagios, que en las últimas semanas asciende a más de 408 mil casos y 6.574 personas fallecidas en su país.
Durante la emisión en vivo del viernes 2 de julio, aseguró que su propósito fundamental es entregar a las demás mujeres un mensaje de seguridad y empoderamiento que lo registra diariamente en su cuenta de Instagram @brigitte_0011. 
Agradeció a amigos, familiares y sobre todo al grupo scout 11 de Panamá por el apoyo, principalmente en el campo de lo social, ayuda a la comunidad y el medioambiente. A la fecha supera las 230 horas de servicio voluntario, lo que es un plus a la hora de llegar con servicios voluntarios a la competencia. “Con el grupo hemos reforestado y ayudado a comunidades de menores recursos”, recuerda la joven candidata a miss.
Brigitte dice que cuando está en su “mundo scout”, se tira al piso y juega, sobre todo en este tiempo que es Guía de la Patrulla “Leopardo” donde debe dar el ejemplo. 
Durante toda la entrevista invitó a los jóvenes, integrantes del Movimiento Guía y Scout, a hacer lo que deseen, a seguir construyendo un mundo mejor y atreverse a hacer lo que quieran para su vida sin miedo ni prejuicios.
https://www.instagram.com/tv/CQ2lOSfpArz/


  

 

El Movimiento ha sido su vida, ya que desde muy pequeña integra los lobatos
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